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Αρ. πρωτ. :186  

  

 

 Προς : Ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

για τριήμερη εκπαιδευτική εκδρομή 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:     ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:     02/03/2015  ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:  07:00 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:  04/03/2015       ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:   10:00 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 30   ΤΑΞΗ ή ΤΑΞΕΙΣ:   ΤΜΉΜΑΤΑ ΑΠΟ Α’ ΚΑΙ Β΄ ΕΠΑ.Λ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 4 

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ :2 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

     02/03/2015 Αναχώρηση από Ναύπακτο – Στάση Αμφιλοχία – Μέτσοβο – Άφιξη Θεσ/νίκη. 

     03/03/2015 Επίσκεψη στην Αμερικάνικη Γεωργική Σχολή – Λευκός Πύργος – Μουσείο & 

                            Εργοστάσιο σοκολάτας(ΔΕΘ) . 

     04/03/2015  Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις της γαλακτοβιομηχανίας ΔΕΛΤΑ στην Σίνδο και 

                            στο ΑΤΕΙ Θεσ/νίκης . Αναχώρηση για Βέροια. Επιστροφή στην Ναύπακτο.   

 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

 
Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 

1. Σαφής αναφορά του μεταφορικού μέσου  και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές.  Χρήση του 

μεταφορικού μέσου καθ’ όλη την διάρκεια της παραμονής στην Θεσ/νίκη για την κάλυψη όλων των 

απαραίτητων μετακινήσεων. 

2. Αναφορά στην προσφορά κατηγορίας του καταλύματος καθώς και το τι θα προσφέρει. Κατά προτίμηση 

κεντρικό ξενοδοχείο.  Είδος δωματίων: δίκλινα, τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους 



συνοδούς εκπαιδευτικούς . Στις προσφορές θα αναγράφεται η ονοµασία του ξενοδοχείου και η 

επίσηµη ιστοσελίδα του. 

3. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων κλπ) 

4. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή. 

5. Προαιρετική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή αλλά να υπάρχει δυνατότητα  ασφάλισης 

κάλυψης εξόδων (επιστροφή χρημάτων σε μαθητή/τρια) σε περιπτώσεις αποδεδειγμένης αιφνίδιας 

ασθένειας (ή ατυχήματος) ή σε περιπτώσεις που για λόγους ανωτέρας βίας ματαιωθεί η συμμετοχή 

μαθητή/τριας.  

6. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

7. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληρεί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ. 

 

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό 

σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα 

αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης και ότι τα χρήματα θα δοθούν το 70% ως 

προκαταβολή και τα υπόλοιπα την ημέρα της  επιστροφής της εκδρομής. 

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα πρέπει να λάβει υπόψη ότι θα χρειαστεί να παραλάβει μαθητές 

κατά την αναχώρηση από την Ναύπακτο,  από Δάφνη-Κεφαλόβρυσο- Ψανή (έναντι 1
ου

 Γυμνασίου)- 

Παλαιοπαναγιά – Αντίρριο.  Οι ίδιες στάσεις θα υπάρξουν και κατά την επιστροφή. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο 

που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση το αργότερο μέχρι την Τρίτη 24/02/2015 και ώρα 11:00 π.μ 

 

 

 Η Διευθύντρια 

 της σχολικής μονάδας 

 

 Πατσιού Ιωάννα 

 ΠΕ 17.02 Μηχανολόγος  
 ______________________________________________________________________ 

  

 


